

# Spec Cote™

#### REFINED TAR EMULSION PAVEMENT SEALER

Spec Cote<sup>™</sup> provides superior protection to asphalt pavement. Left unprotected, your asphalt pavement is damaged and eventually destroyed by water penetration, freeze-thaw cycles and oxidation from the sun. Spec Cote<sup>™</sup> seals in the strength and flexibility of asphalt pavement as it seals out the harmful elements that are attacking it. Spec Cote<sup>™</sup> restores the deep, black color of new asphalt.

- Protects and preserves asphalt pavement
- Resists oxidation from sunlight
- Gasoline and oil resistant
- Colloid milled for consistent, trouble free performance

## **Protects Asphalt Surfaces**

Spec Cote<sup>™</sup> protects pavement from being dissolved by gasoline and oil drippings, oxidized by the sun and broken apart and undermined by water penetration and subsequent freezing and thawing. Spec Cote<sup>™</sup> extends pavement life and reduces the need for costly repairs and replacement. Spec Cote<sup>™</sup> protects your investment and saves you money.

### **Beautifies**

As asphalt pavement oxidizes it turns gray. Spec Cote™ restores its deep black color. Safety markings and striping stand out and it sheds snow and ice faster . Your parking lot looks more attractive and is safer for those who use it.

### Consistent

Manufactured with our proprietary colloid mill process. Spec Cote™ meets or exceeds all Federal specifications for composition and performance.

# **Resists ands Sustains**



Spec Cote<sup>™</sup> is a refined tar emulsion sealer. Refined tar is impervious to gasoline and oil drippings, weather and the sun's UV rays giving your pavement protection superior to that of other types of pavement sealers. Spec Cote<sup>™</sup> is longer lasting than alternative sealers, so you seal less often. Spec Cote<sup>™</sup> helps sustain natural resources. Greenhouse gas emissions from related mining and processing operations are over 90% less for installation than for an asphalt overlay.

Questions? give us a call at 800-594-0036.

THE BREWER COMPANY 25 Whitney Drive, Suite 104 Milford, Ohio 45150 800.594.0036

